

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Juin - Août Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette: Non précisé







# LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue'

-> Accéder à la fiche de LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue'

Famille: Lamiaceae

#### Description de LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue'

La LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue' est une vari?? tr?s compacte? fleur bien bleues. La LAVANDULA officinalis ou lavandula angustifolia, c'est la lavande vraie, de la famille des lamiaceae. Originaire des zones d?passant 1000m en r?gions m?diterran?ennes, cette lavande est la base originelle des essences utilis?es en parfumerie et en m?decine traditionnelle. Les feuilles comme les fleurs sont comestibles.

### Entretien de LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue'

Retailler chaque année le plus tôt possible après la floraison, sans jamais descendre sous les dernières feuilles sur les tiges. Sans feuilles et donc sans appel de sève, ces tiges dépériraient. Une taille à cette époque permet à la plante de refaire une petite pousse en fin de saison améliorant l?esthétique de la plante.

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue'

Type de sol de LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue'

# **PARTICULARITÉ**

LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue' supporte le climat maritime.

LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue' supporte le vent.

LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue' est une plante á feuillage persistant.

LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue' est odorante .

LAVANDULA angustifolia 'Dwarf Blue' est une plante mellifère.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr